

发生塌陷才两天,地铁二号线元通站工地又出事了一——

民工摔进20米深大坑受重伤

时间:昨天上午
地点:地铁二号线元通站工地

5月27日,南京地铁二号线元通站工地发生塌陷,所幸没有造成人员伤亡。让人想不到的是,昨天,这家工地又出事了,昨天上午8点半左右,工地一名民工不慎从一根横梁上摔下,掉进近20米深的大坑内,生命垂危。

昨天上午10点,记者来到地铁二号线元通站施工工地,两名民工正在议论此事,“还不知道现在人怎么样呢!估计快不行了!”“前天工地才出过事,怎么今天又出事了

呀!”民工指着不远处的一台吊车告诉记者,出事地点就在吊车那边。记者走上前,看到吊车旁是一个基坑,深近20米,已经用混凝土浇筑好了,基坑周围是一圈混凝土浇筑的横梁,横梁比地上高出半米多。一名民工称,这个基坑就是未来地铁的通道。记者注意到,虽然基坑很深,但周围除了半米高的一圈横梁,并无任何围挡设施。

一个10多岁的小男孩目睹了事件的整个过程,“当时那个人在(横梁)上面走来走去,一下子掉了下去。”男孩说,看到那名40多岁的民工从横梁上落入基坑后,旁边有

民工立即大声呼救,好几个人通过楼梯走到基坑内,看到那名民工趴在坑底,头上、胳膊上全是血,已经一动不动了。一名不愿透露姓名的民工告诉记者:“当时他在指挥吊车,可能是图方便,站在旁边的横梁上,脚底下一滑,整个人就掉下去了。坑底也是钢筋混凝土,不过他掉下去的位置正好软一点,要不然他肯定当场没命了!”

很快,警车与急救车赶到现场,急救人员将受伤民工抬上救护车,他清醒过来,还能回答周围人的提问。急救车火速将他送往了附近的明基医院

进行救治。

事故发生后,当地派出所及时将现场保护起来,警察随后将相关施工人员带走。在医院抢救室,记者看到受伤民工正在接受抢救。医生告诉记者,受伤民工今年46岁,由于从高处摔落,全身多处受伤,伤势非常严重。昨天下午3点多,记者从医院了解到,受伤民工已经做过手术,但仍没有脱离生命危险,已经转至重症监护病房。

目前,有关部门正在进一步调查事故原因。

(吴先生爆料奖60元)
快报记者 顾元森



真正的“轿车”

5月29日,南京街头,一辆面包车载着喜庆的传统轿子顶行驶在路上,远远看去俨然一辆“轿车”,吸引了路人的目光。

快报记者 辛一 摄

六旬老汉输液后死亡

时间:昨天早晨
地点:江宁医院

快报讯(记者 顾元森)昨天早晨6点多,在江宁医院住院的60岁魏老汉突然呼吸急促,情况危险,最终经抢救无效死亡。

魏老汉的女儿称,本月27日,魏老汉因发高烧来到江宁医院医治,医生初步诊断是病毒性感染,并开了药为魏老汉输液。当晚,魏老汉输完液后回家,次日醒来,魏老汉感觉烧仍然没有退,而且出现了腹泻症状,于是在子女陪同下再次来到江宁医院。医生再次为魏老汉开了药,并为他输液治疗。当天,院方安排魏老汉住了院。

前晚,魏老汉女儿在医院病房陪护父亲时,发现父亲好几次呼吸困难,于是她通过护士喊值班医生,看到底发生了什么事。魏老汉女儿称:“当晚医生来看过之后,说我爸的情况是正常的,不要紧。”让她想不到的是,到了昨天早晨6点多,魏老汉提出要上厕所,她扶父亲上厕所时,父亲呼吸急促,突然休克。医生闻讯后,对魏老汉进行了抢救。但到了昨天上午10点多,院方称魏老汉没有抢救过来,宣布患者死亡。

昨天中午,魏老汉儿子告诉记者,他父亲的身体一向没有什么问题,“入院后的肾功能、血液检查结果都是正常的,医生说可能是肠炎,现在父亲已经走了,我们不知道他的具体死因是什么!”

江宁医院医务处有关负责人称,目前医院正在与家属们进行协商,如果双方不能达成一致意见,院方建议死者家属通过医疗纠纷正常途径处理问题,或者通过法律途径解决。

调试煤气罐要请专业人士,别拿自己生命开玩笑 煤气罐爆燃 三人爬窗逃生

时间:昨天下午
地点:白下区八宝前街

快报讯(记者 顾元森)昨天下午2点多,位于白下区八宝前街体育新村16号的一户人家,因主人调试煤气罐时发生火灾,结果整个楼道被大火封住,三人被困在二楼房顶。最终,他们通过窗户爬到邻居家,才脱离了危险。

据了解,当时40多岁的杜某正在调试新换的煤气罐,结果打了几次火也没有打着,当他最后一次打火时,突然发生爆燃,厨房玻璃被震碎,煤气罐的接头处往外直冒火。杜某吓得立即将钢

瓶拖到楼道内,此时屋内的杜某弟弟和弟媳闻声赶了过来,他们将一床棉被用水浸湿,然后将棉被盖在煤气罐上,但仍没有止住火势。三人害怕煤气罐发生爆炸,吓得赶紧跑到了二楼的房顶,并报了警。

楼内道,棉被已经被引燃,整个楼道内大火熊熊燃烧。杜某一家三人被困在房顶平台上,急得团团转。附近一家菜场的一名电工见形势危险,扛来一个梯子,要帮三人从房顶上下来。这时,二楼的邻居通过自家窗户,大声喊着让三人从窗子上爬过来,杜某三人有些犹豫,但经过考虑,最终决定从自家的

楼顶爬到邻居家,三人小心翼翼地抓住窗外的晒衣架,慢慢地爬到了邻居家。这时大家注意到,杜某的面部被烧得起了水泡,所幸伤势不太重。杜某称,煤气罐接头处可能漏气,发生了“回火”,结果火一下子蹿了出来。

看到杜某一家三口脱离了危险,大家松了一口气。过了20多分钟,消防队员赶到了现场,由于起火现场周围全是小路,消防队根本没法开进来,消防队员只好从200多米的地方接水灭火。

消防部门提醒市民,安装调试煤气罐,最好请专业人士动手,以免发生意外。
(钱先生爆料奖50元)

没执照也敢经营换气点,别拿别人生命开玩笑 小房间里塞了40多个煤气罐

时间:昨天中午
地点:江浦街道附近

快报讯(通讯员 浦公记者 田雪亭)20多平方米的房子内,竟然堆积了40多个液化气瓶,刺鼻的气味熏得执法人员只想吐。而令人匪夷所思的是,面对执法人员检查,这家“换气点”理直气壮拿出的营业执照,竟然是个过期的货物运输执照。

昨天中午,浦口公安分局珠江派出所接到报警,称有人在居民区附近露天倾倒液化气残气,气味熏人。民警立即携带相关防护设备出警,同时通知了辖区工商、安监等相关部门前往联合查处。民警赶到现场后,顺着—

股煤气味,很快找到了一家隐蔽的换气点。这家换气点位于江浦街道北侧一单位的宿舍区内,换气点就在一栋2层的老式混合居住楼的一楼。为了经营方便,换气点老板还在自家院墙外开了一个小门,在小二楼的楼梯口上方也张贴着“送气电话”的小广告,门口则摆放着几个大小不一的液化气瓶。在换气点一墙之隔的前院及楼上,有住户正在做午饭。而在换气点五十米处,还有一座小学。

“一旦发生事故,后果不堪设想!”民警敲开了这家换气点的房门,但还未进屋,一股浓烈的煤气味就冲了出来,熏得人只想呕吐。民警掩

住鼻子走进屋内,发现这个20多平方米的房子,被隔成了三间,其中两间用于摆放液化气钢瓶,另一间作为卧室。两间小房子中,足足堆积了40多个液化气瓶,还有十余台液化气灶具。面对民警的调查,站点经营者张某既讲不清液化气的来源,也无法提供任何安全许可手续。当民警询问他是否有合法营业执照时,张某顿时来了精神,拿出了一张“营业执照”,理直气壮地交给了联合执法人员。执法人员一看,竟是一张经营项目为“货物运输”且2007年底已经过期的营业执照。

随后,张某被带到派出所接受进一步调查。

嚣张小偷 偷完东西对着摄像头竖食指

时间:前晚10点
地点:和燕路一家超市

快报讯(记者 马晶晶)俗话说,做贼心虚,可这两名小偷真胆大,偷了东西后,居然敢挑衅摄像头,被抓个正着后,还敢威胁店老板。

事情发生在和燕路的一家超市。前晚10点,超市王老板发现店内两名男子行踪鬼鬼祟祟,立即通知老板娘去看监控录像。老板娘调出录像一看,果然发现两人偷了东西,“先偷了两瓶白酒,76元一瓶的,又偷了6大瓶洗发水。”老板娘赶紧通知老板,在柜台处将两名小偷拦下。

记者在监控视频上清楚看到,两名男子将大瓶洗发水从货架上取下,迅速塞进了裤裆。一系列动作完毕后,两名男子准备离开超市,这时,令人惊讶的一幕发生了,其中一名年轻男子,竟然走到摄像头下方,正对着摄像头竖了竖食指,并且大笑起来。“他知道监控在拍他,但他不怕。”老板娘说。

“他们被拦住后还威胁我,说第二天把我家店给砸了。”店主赶紧报了警。当民警赶到现场时,两人立即开始装可怜,其中一个甚至辩解道:“过节,人家都有钱孝敬父母,我们没有钱,只有偷了。”
(颜先生爆料奖50元)

奇怪抢匪 抢包后笑眯眯地等警察来

时间:前晚9点半
地点:67路公交车站

快报讯(记者 马晶晶)“有人抢劫啦!”前晚9点半,在下关区四所村派出所附近的67路公交车站,忽然传来女子的呼救声。民警迅速赶到现场,却只见一名中年男子若无其事地说:“就是我抢的,你们抓我坐牢吧!”这是怎么回事?

经民警调查,发出呼救的是市民何女士,当时她正在公交车站候车,突然一名男子冲过来抢包。何女士赶紧呼救,没想到她刚叫了一声,男子手就松开了,其他候车的市民刚要上前阻止,但男子却突然朝他们笑笑。“我以为是朋友间开玩笑。”市民李先生说。但在民

警面前,何女士却坚称自己并不认识抢包男子。随后,男子被带回派出所处理。

“我刚才来自首,你们不肯关我。”据了解,男子姓石,据他称,一个小时前,他到派出所来主动要求坐牢,但由于其并未有触犯法律的行为,被民警劝走,“我没办法,我一定要坐牢,这才去抢包的。”

经过深入交谈,石某终于坦承,自己被黑中介骗了。“买房人和黑中介串通,我房子卖32万元,他只付了10万元,现在余款和房子都归别人了。”没了钱也没了房子,这让他觉得无法面对家人,只想通过坐牢来躲避一切。目前,石某因为犯罪未遂,正在四所村派出所接受调查处理。
(朱先生爆料奖50元)

可怜女孩 手被电梯夹伤导致昏迷

时间:昨天下午
地点:中山东路一家酒店

快报讯(记者 解璐)昨天下午,市民王小姐被困在中山东路一家酒店的货梯内近20分钟,手腕被电梯门夹伤,还出现轻微昏迷的迹象。

昨天下午3点钟左右,王小姐在中山东路一家酒店内乘坐电梯下楼到2楼,电梯门打开后,王小姐正准备跨出电梯门,谁知电梯门迅速关上,撞击到王小姐的头部。还好王小姐反应快,把头缩了回去,不过她的左手却被电梯门夹住了。酒店员工随后发现那部货

梯一直停在2楼,怎么按都静止不动,发觉有问题后,员工立刻报警。110和120迅速赶到现场,电梯工也闻讯赶来,用专用钥匙打开电梯。当电梯门打开时,人们发现电梯内王小姐双眼微闭,可能是因为紧张,再加上电梯内空气不流通,已经轻度昏迷。

“小姐,醒醒,醒醒。”在电梯工的叫唤下,王小姐渐渐苏醒过来,她的左手手腕已经脱皮出血。

随后王小姐在店方负责人的陪同下,被送到军区总院急救。目前这部货梯正在维修当中。
(钱先生爆料奖50元)

狡猾司机 纸板糊成车牌逃避曝光

时间:昨天上午
地点:淮海路路口

快报讯(记者 田雪亭)为让自己的违法行为逃脱电子警察的曝光,一些司机可谓绞尽脑汁,方法用尽。这不,就有这么一位司机,研究了车辆后牌的反光功能后,居然自制了一个纸板号牌,然后上路行驶。

昨天上午,南京交警二大队民警在淮海路路口执勤,这时一辆黑色轿车驶来,恰逢红灯便停车等候。民警无意间走

到车子后方,发现车牌照颜色不对劲,于是便招呼司机靠边接受检查。这一细看,民警终于发现了问题,原来该车前牌是货真价实的,可后牌居然是纸板做的。对于这一事实,司机无法辩解,只能尴尬地说出了实情。据司机介绍,这后牌是他用纸板制作的,并且用上了彩纸粘贴,力求和真牌一样。至于为何这样做,司机解释说,真正的后牌有反光功能,违章时会被电子警察曝光,他换成纸牌后就能躲掉了。